

## KÖZÖSSÉGI KAPCSOLAT ALAPÍTVÁNY - KÖZÖSSÉGI ADATTÁR

A Közösségi Kapcsolat Alapítványt - a Közösségi Adattárat működtető szervezetet - egy olyan szellemi műhely hozta létre 1991-ben, amely a 80-as évek elején az akkori Népművelési Intézet Fejlesztési osztályán alakult ki, majd 1989-ben a Közösségfejlesztők Egyesülete megalakulásával kiszélesedett, intézményesült és célja a közösségfejlesztés magyarországi elterjesztése.

A közösségfejlesztés vagy közösségszervezés települések, térségek, szomszédságok komplex (társadalmi-gazdasági-kulturális) fejlesztését jelenti, amelyben kulcsszerepe van a cselekvésnek, a helyi cselekvő polgároknak, közösségeiknek és azok hálózatának, valamint a helyi szükségletek mértékében a közösségfejlesztőknek is, akiknek bátorító, informáló, kapcsolatszervező munkája életre segítheti vagy megerősítheti ezt a közösségi hálózatot.

Az egyesület működése során több szervezetet is létrehozott a célja szempontjából legfontosabbnak ítélt területeken: képzés - Civil Kollégium Alapítvány, helyi nyilvánosság - Civil Rádiózásért Alapítvány, információgyűjtés - Közösségi Kapcsolat Alapítvány.

A Közösségi Kapcsolat Alapítvány feladata a közösségi munkával kapcsolatos információk gyűjtése, rendszerezése, folyamatos karbantartása és szolgáltatása. A folyamatosan szaporodó gyűjteményt **Közösségi Adattárnak** neveztük el, jelezve, hogy nemcsak a mi műhelyünk információit gyűjtjük, rendszerezjük és szolgáltatjuk, hanem ebben a munkában számítunk minden olyan szervezetre, amelyik a közösségi munka elterjesztésén, fejlesztésén dolgozik.

Az elmúlt évben legjelentősebb munkánk a **Legalább ennyit...** című elektronikus könyv elkészítése volt, amelyben a középiskolát befejezők számára gyűjtöttünk össze a mindennapi élethez szükséges információkat.

Az összegyűjtött információkat a kezdetektől fogva - amennyire csak lehetett - elektronikusan is terjesztettük. Üzemeltettünk egy BBS-rendszert, amelyről bárki letölthette a számára fontos állományokat.

Az Internet térhódítása szükségessé teszi számunkra, hogy megjelenjünk ezen a médiumon is, és így a ma már korszerűtlen BBS helyett az Internetet használjuk az információk elektronikus terjesztésére.

### **Ismerető a Legalább ennyit c. elektronikus könyvről**

Az elektronikus könyv, mellyel most ismerkedsz, azzal a szándékkal készült, hogy nektek fiataloknak, illetve a veletek foglalkozó felnőtteknek segítsen abban, hogy a fontos, ám különböző okok miatt összegyűjtöttek nem hozzáférhető információkat elérhetővé tegye.

A **Legalább ennyit...** nemcsak cím, hanem szerkesztési elv is. Egy-egy témakör feldolgozásakor nem törekedtünk a teljességre, pusztán az elsődleges tájékozódást szeretnénk segíteni, fogódzókat adni a mélyebb megismeréshez, a további információgyűjtéshez. Ezért ajánljuk figyelmedbe a fejezeteket lezáró ajánlott irodalom jegyzékeket, a jogszabályi hivatkozásokat, illetve ahol szükséges, az intézmények elérhetőségét.

A kiadványban, mely mintegy 800 szövegrészlettel rendelkezik, kétféle módon tájékozódhatsz. Az egyik lehetőség a fejezetek szerinti olvasás. Ekkor a fejezetcímekre kattintva (melyek aláhúzottak, illetve színes képernyőn zöld színűek is) további al-

címeket vagy már magát a szöveget láthatod. A témák hierarchikusan épülnek fel, ezért minden képernyőoldalon vonallal elválasztott területen megadjuk azt a fejezetcímet, ami segít elhelyezni az olvasottakat az anyag egészében.

A másik lehetőség a **keresés** funkció használata, ami a könyvekben megszokott tárgymutatóra hasonlít. A keresésre rákattintva ABC sorrendben láthatod az általunk adott tárgy- vagy keresőszavakat, melyekre rákattintva és a **megjelenítés** funkciót választva az anyag azon részére ugrik, mely a választott témakört tartalmazza. Abban az esetben, ha az anyagban több helyen is előfordul az adott tárgyszóhoz kapcsolódó tartalom, akkor a felkínált fejezetcímek közül választhatasz.

A **keresés** funkciót használva a **vissza** gomb oda ugrik a könyvben, ahol előtte jártál. Ha tehát a megjelenített anyag-részben szeretnél előre vagy hátra mozogni, akkor az egyes fejezeteket lezáró, vonallal elválasztott, aláhúzott fejezetcímre kattintva teheted meg.

Az egyes tartalmi egységekben szintén láthatsz aláhúzott szavakat, kifejezéseket. Ezekre kattintva további információkat találhatsz az adott témához. (A hagyományos könyvekben a „lásd még”-hez vagy a kereszthivatkozáshoz hasonlókat ez a funkció.) *Még egy tanács: használd teljes képernyőn a programot!*

Végezetül, a kiadvány tegező hangneme is azt szeretné erősíteni, hogy elsősorban a fiataloknak szántuk. Reméljük kérdéseidre, problémáidra sikerül választ, segítséget találni. Ha nem így lenne, kérjük jelezd, hiszen szándékaink szerint az lenne a jó, ha a következő „köteteket” együtt szerkeszthetnénk. Várunk és köszöntünk minden véleményt az alábbi címen és telefonszámon:

**Közösségi Kapcsolat Alapítvány**

1011 Budapest, Corvin tér 8.

Tel.: 201-5728

Az adattár Internet címe:

[www.kkapcsolat.hu](http://www.kkapcsolat.hu)

